NEWS RELEASE

千葉興業銀行

2019年9月25日

株式会社 Origami が提供するスマホ決済サービス 「Origami Pay」と連携

株式会社 千葉興業銀行(頭取 梅田 仁司)は、2019年10月1日(火)より株式会社0rigami(代表取締役社長 康井 義貴)が提供するスマホ決済サービス「0rigami Pay」との口座連携を開始いたします。

当行の口座を登録することによりOrigami Payを使用した店頭でのQRコード決済の際に、リアルタイムで千葉興業銀行の預金口座から決済代金の引き落としが可能となります。

当行は、今後ともお客さまの利便性向上およびキャッシュレス決済の普及につとめてまいります。

記

- 1. サービス開始日 2019年10月1日(火)
- 2. ご利用いただけるお客さま 当行に普通預金口座のキャッシュカードをお持ちの個人のお客さま (ご利用予定日の2営業日前までに「Origami Pay」に当行預金口座を登録いただく必要が あります)
- 3.. サービス概要

「Origami Pay」は、全国のコンビニエンスストア、飲食店、ドラッグストアなどの Origami 加盟店で利用できるスマホ決済サービスです。

(加盟店数は国内 145 万ヵ所、海外 1,000 万ヵ所(2019 年末予定)になります)

「Origami Pay」のご利用方法など、くわしくは株式会社 Origami のホームページ (https://origami.com/origami-pay/howto/) をご確認ください。

以上